
Όροι & Προϋποθέσεις Χρηματιστηριακών Επενδύσεων 
 

Εισαγωγή 

  

Η παρούσα συμφωνία (οι Όροι Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών) συνάπτεται μεταξύ εσάς, του 

πελάτη (Πελάτης, εσείς, σας) και της Plum Money CY Limited, μιας εταιρείας εγγεγραμμένης στην 

Κύπρο με αριθμό εγγραφής HE 414587 και έδρα στην Παντελή Κατελάρη, 21, Libra House, 6ος 

Όροφος, 1097, Λευκωσία, Κύπρος (Plum, εμείς, μας, μας). Αυτοί οι Όροι Υπηρεσιών Διαχείρισης 

Εντολών σχετίζονται με την παροχή ορισμένων υπηρεσιών διαχείρισης εντολών από την Plum σε 

εσάς στα Χρηματοοικονομικά Μέσα (οι Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών) μέσω της κινητής 

εφαρμογής Plum (η Εφαρμογή Plum). 

 

Αυτοί οι Όροι Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών λειτουργούν ως προσθήκη στους Γενικούς 

Όρους και Προϋποθέσεις της Plum που ισχύουν μεταξύ εσάς και εμάς . Συνάπτετε αυτή τη 

συμφωνία επειδή επιθυμείτε να λάβετε τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών και τυχόν  

δικαιώματα ή υποχρεώσεις που μπορεί να έχετε  ή να να υπόκεινται σύμφωνα με τους παρόντες 

Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών  είναι επιπρόσθετα των δικαιωμάτων και 

υποχρεώσεων που  απορρέουν  από τους Γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις της Plum, των 

οποίων είστε συμβαλλόμενο μέρος. Οι Γενικοί Όροι και Προϋποθέσεις της Plum θα 

συνεχίσουν να ισχύουν για εσάς κατά την πρόσβαση και τη χρήση των Υπηρεσιών 

Διαχείρισης Εντολών. Στην περίπτωση που προκύψουν συγκρούσεις μεταξύ των διατάξεων 

αυτών των Όρων Υπηρεσιών Διαχείρισης  Εντολών και των Γενικών Όρων και 

Προϋποθέσεων της Plum αναφορικά με τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών, οι Όροι 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών θα υπερισχύουν. 

 

Καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας συμφωνίας, χρησιμοποιούμε ορισμένους όρους με 

κεφαλαία γράμματα. Ένας πλήρης κατάλογος αυτών των όρων με κεφαλαία γράμματα 

μπορεί να βρεθεί στο Παράρτημα των Όρων Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 

Αυτοί οι Όροι Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών περιέχουν σημαντικές πληροφορίες που 

πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά. Πριν επιβεβαιώσετε τη συμφωνία σας με τους παρόντες Όρους 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών και ανοίξετε Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων, θα 

πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά την Ειδοποίηση Προειδοποίησης Κινδύνου (η οποία βρίσκεται εδώ) 

και την Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών (η οποία βρίσκεται εδώ), καθεμία από τις οποίες εφαρμόζεται 



στις Εντολές και τις Συναλλαγές που πραγματοποιούνται βάσει αυτών των Υπηρεσιών Διαχείρισης 

Εντολών. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αμφιβολίες σχετικά με οποιοδήποτε μέρος 

του περιεχομένου αυτών των Όρων Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών, θα πρέπει να ζητήσετε την 

κατάλληλη επαγγελματική συμβουλή πριν ανοίξετε τον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων 

σας. 

 

Μπορούμε να ενημερώσουμε τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών 

σύμφωνα με οποιεσδήποτε διατάξεις τροποποίησης που ισχύουν από καιρό σε καιρό μεταξύ 

εσάς και εμάς σύμφωνα με τους Γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις της Plum. 

 

Σχετικά με εμάς 

 

Η Plum Money CY Limited είναι Επενδυτική Επιχείρηση, εξουσιοδοτημένη και ρυθμιζόμενη 

από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (CySEC), με αριθμό άδειας 407/21 για την 

παροχή ρυθμιζόμενων δραστηριοτήτων. Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 

help@withplum.com. 

 

Τα στοιχεία επικοινωνίας της CySEC είναι τα εξής: 

Διεύθυνση Γραφείου: 19 Διαγόρου, 1097 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλέφωνο: +357 22506600 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Τ.Θ. 24996, 1306 Λευκωσία, Κύπρος. 

 

Εάν επιθυμείτε να κάνετε συναλλαγές σε Χρηματοοικονομικά Μέσα στο πλαίσιο των 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών, οι Εντολές σας θα εκτελούνται από τον Τρίτο Φορέα 

Διαμεσολάβησης, πράγμα που σημαίνει ότι θα χρειαστεί να ανοίξετε ξεχωριστό λογαριασμό 

απευθείας με τον Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης, ο οποίος θα διέπεται από τους όρους και τις 

προϋποθέσεις του Τρίτου Φορέα Διαμεσολάβησης (οι Όροι TPB). Πληροφορίες σχετικά με 

την κανονιστική κατάσταση των Τρίτων Φορέων Διαμεσολάβησης αναφέρονται στους 

Όρους TPB. Εάν δεν συμφωνείτε με τους Όρους TPB, τότε ενδέχεται να μην μπορείτε να 

υποβάλετε Εντολές σε σχέση με τα Χρηματοοικονομικά Μέσα. Οι Όροι TPB αφορούν τη 

σχέση μεταξύ εσάς και του Τρίτου Φορέα Διαμεσολάβησης, και εμείς δεν έχουμε κανένα 

δικαίωμα ή υποχρέωση βάσει αυτών των Όρων TPB. 

 

1. Οι Υπηρεσίες Διαχείρισης Παραγγελιών και η Σχέση μας 

mailto:help@withplum.com


 

1.1. Η Plum θα παρέχει τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών υπό την επιφύλαξη των 

διατάξεων αυτών των Όρων  Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. Αυτοί οι Όροι 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών θα διέπουν όλες τις Εντολές και Συναλλαγές που 

πραγματοποιείτε στο πλαίσιο των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. Αναγνωρίζετε 

ότι οι Όροι TPB ενδέχεται επίσης να ισχύουν για εσάς εάν επιθυμείτε να 

πραγματοποιήσετε συναλλαγές σε Χρηματοοικονομικά Μέσα και θα πρέπει να 

διαβάσετε προσεκτικά τους Όρους TPB πριν συμφωνήσετε να συνάψετε αυτούς τους 

Όρους TPB. 

 

1.2. Η πρόσβαση στις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών παρέχεται σε εσάς κατά την 

απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Plum. Η Plum μπορεί να προσθέσει, να 

τροποποιήσει ή να διακόψει οποιαδήποτε δυνατότητα, λειτουργία ή οποιοδήποτε 

άλλο εργαλείο εντός των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών κατά την κρίση της και 

χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση προς εσάς. 

 

1.3. Η Plum θα ασκεί κάθε απαραίτητη δεξιότητα, φροντίδα και επιμέλεια κατά την 

παροχή των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών και δεν θα οφείλει καμία άλλη 

υποχρέωση προς εσάς πέρα από τις υποχρεώσεις που αφορούν την εκτέλεση των 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών σύμφωνα με την Παράγραφο 1.3. Η Plum θα είναι 

υπεύθυνη για την εκτέλεση των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών όπως ρητά ορίζεται 

στους παρόντες Όρους  Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών και δεν θα έχει καμία 

σιωπηρή υποχρέωση ή ευθύνη. 

 

1.4. Οι Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών παρέχονται μονο σε σχέση με τα 

Χρηματοοικονομικά Μέσα. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η Plum, κατά την 

απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, καθορίζει ποια Χρηματοοικονομικά Μέσα είναι 

διαθέσιμα μέσω της εφαρμογής Plum για τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών, και ότι 

μπορεί να προσθέσει ή να αφαιρέσει Χρηματοοικονομικά Μέσα οποιαδήποτε στιγμή, 

χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση προς εσάς. 

 

1.5. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι θα συνάπτετε οποιεσδήποτε Συναλλαγές ως κύριος 

αντισυμβαλλόμενος και όχι ως αντιπρόσωπος οποιουδήποτε μη δηλωθέντος 

προσώπου. Εκτός εάν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά, θα είστε αποκλειστικά 



υπεύθυνος για την εκπλήρωση οποιωνδήποτε υποχρεώσεων απορρέουν από τους 

παρόντες Όρους  Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών σε σχέση με Συναλλαγές που 

συνάπτονται στο πλαίσιο των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 
1.6. Οι Υπηρεσίες Διαχείρισης Παραγγελιών θα παρέχονται επί μη συμβουλευτικής 

βάσης, πράγμα που σημαίνει ότι δεν θα σας παρέχουμε καμία συμβουλή σχετικά με 

τα πλεονεκτήματα οποιουδήποτε συγκεκριμένου Χρηματοπιστωτικού Μέσου ή 

Συναλλαγής ή εάν ένα συγκεκριμένο Χρηματοπιστωτικό Μέσο ή Συναλλαγή είναι 

κατάλληλη για εσάς. Δεν θα σας παρέχουμε καμία επενδυτική, νομική, φορολογική ή 

άλλη μορφή συμβουλής, ούτε μπορείτε να ζητήσετε οποιαδήποτε τέτοια συμβουλή 

από εμάς. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για οποιεσδήποτε αποφάσεις ληφθούν 

σχετικά με οποιαδήποτε και όλες τις Συναλλαγές που επιλέγετε να πραγματοποιήσετε 

ή να μην πραγματοποιήσετε. 

 

1.7. Θα σας θεωρούμε ως Λιανικό Πελάτη σε σχέση με τις Υπηρεσίες Διαχείρισης 

Εντολών, εκτός εάν σας έχουμε ενημερώσει διαφορετικά γραπτώς, περιλαμβάνοντας 

και αιτήματα που έχετε υποβάλει σε σχέση με άλλες υπηρεσίες που παρέχουμε και οι 

οποίες δεν καλύπτονται από τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

Μπορείτε να ζητήσετε μια διαφορετική κατηγοριοποίηση πελάτη από αυτή που σας 

έχουμε αναθέσει και, σε αυτήν την περίπτωση, θα χρειαστεί να επικοινωνήσουμε μαζί 

σας για να συζητήσουμε ποιες επιπρόσθετες πληροφορίες ενδέχεται να απαιτηθούν 

και ποιες επιπρόσθετες απαιτήσεις μπορεί να ισχύουν. Παρακαλώ να γνωρίζετε ότι 

μπορεί να απορρίψουμε οποιοδήποτε αίτημά σας για αλλαγή της κατηγοριοποίησής 

σας ως πελάτη. 

 

1.8. Μπορεί να χρειαστεί να συλλέξουμε συγκεκριμένες πληροφορίες από εσάς 

προκειμένου να συμμορφωθούμε με τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και κανονισμούς, και συμφωνείτε να παρέχετε οποιεσδήποτε τέτοιες 

πληροφορίες που ενδέχεται να ζητήσουμε, σε μορφή που θα καθορίσουμε. Αυτό 

περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται μόνο στις πληροφορίες που χρειάζονται για την 

επαλήθευση της ταυτότητάς σας, τις πληροφορίες που απαιτούνται για την αναφορά 

συναλλαγών, καθώς και τις πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις και την εμπειρία σας 

σε σχέση με τα Χρηματοοικονομικά Μέσα, που μπορεί να χρειαστεί να συλλέξουμε 

για να αξιολογήσουμε εάν αυτά τα Χρηματοοικονομικά Μέσα και οι Υπηρεσίες 



Διαχείρισης Εντολών γενικά είναι κατάλληλες για εσάς. Ενδέχεται να σας αρνηθεί η 

πρόσβαση στις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών μέχρι να αποκτήσουμε επαρκείς 

πληροφορίες από εσάς για να εκπληρώσουμε τις υποχρεώσεις μας σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς. 

 

1.9. Πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο υποβολής καταγγελίας σε σχέση με τις Υπηρεσίες 

Διαχείρισης Εντολών και πληροφορίες σχετικά με το δικαίωμά σας να διεκδικήσετε 

αποζημίωση μπορείτε να βρείτε στους Γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις της Plum. 

 

2. Λογαριασμός Χρηματιστηριακών Επενδύσεων 

 

2.1. Οι Γενικοί Όροι και Προϋποθέσεις της Plum σχετικά με το άνοιγμα λογαριασμού θα 

ισχύουν για οποιαδήποτε αίτηση υποβάλετε για το άνοιγμα Λογαριασμού  

Χρηματιστηριακών Επενδύσεων και θα συμπληρώνονται από τις διατάξεις που 

αναφέρονται σε αυτή την Παράγραφο 2. 

 

2.2. Για να λάβετε την Αμοιβή, πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχετε την Εφαρμογή Plum και 

ότι έχετε ανοίξει Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων μαζί μας. Περαιτέρω 

πληροφορίες σχετικά με το πώς να ανοίξετε λογαριασμούς μαζί μας παρέχονται 

στους Γενικούς Όρους και Προϋποθέσεις της Plum και μέσω του Ιστότοπού μας. Με 

το άνοιγμα Λογαριασμού Χρηματιστηριακών Επενδύσεων, επιβεβαιώνετε ότι οι 

δηλώσεις και οι εγγυήσεις που περιλαμβάνονται στους Γενικούς Όρους και 

Προϋποθέσεις της Plum είναι αληθείς και ακριβείς. Επιπλέον, κάθε φορά που 

υποβάλλετε μια Εντολή, επιβεβαιώνετε ότι αυτές οι δηλώσεις και εγγυήσεις 

εξακολουθούν να ισχύουν και  είναι αληθείς. Αποτελεί προϋπόθεση για το άνοιγμα 

ενός Λογαριασμού Χρηματιστηριακών Επενδύσεων να συμφωνήσετε με τους 

παρόντες Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών και να δεσμευτείτε να τηρείτε τις 

υποχρεώσεις σας σύμφωνα με  τους Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 

2.3. Κατά το άνοιγμα του Λογαριασμού Χρηματιστηριακών Επενδύσεων, ενδέχεται να 

χρησιμοποιήσουμε τις υπηρεσίες τρίτων παρόχων υπηρεσιών για να επαληθεύσουμε 

την ταυτότητά σας, και συμφωνείτε ότι μπορούμε να κοινοποιήσουμε τα προσωπικά 

σας δεδομένα σε αυτούς τους παρόχους για τον συγκεκριμένο σκοπό. 

 



2.4. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η Plum διατηρεί την αποκλειστική διακριτική 

ευχέρεια σχετικά με το εάν θα αποδεχθεί οποιοδήποτε αίτημα που υποβάλετε για το 

άνοιγμα Λογαριασμού Χρηματιστηριακών Επενδύσεων και ότι το γεγονός ότι 

λαμβάνετε άλλες υπηρεσίες από την Plum δεν εγγυάται ότι θα μπορείτε να ανοίξετε 

Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων μαζί μας. 

 

2.5. Λογαριασμός Χρηματιστηριακών Επενδύσεων. 

 

2.6. Εκτός εάν μας έχετε ενημερώσει για την απώλεια ή την κλοπή της συσκευής σας 

σύμφωνα με τις διατάξεις των Γενικών Όρων και Προϋποθέσεων της Plum, 

δικαιούμαστε να θεωρούμε οποιεσδήποτε Εντολές που πραγματοποιούνται μέσω της 

εφαρμογής Plum ως νόμιμες και να βασιζόμαστε σε αυτές τις Εντολές, και 

παραμένετε αποκλειστικά υπεύθυνοι για οποιεσδήποτε Εντολές και οποιεσδήποτε 

Συναλλαγές που προκύπτουν ως αποτέλεσμα. 

 

3. Εντολές και Συναλλαγές 

 

3.1. Για να πραγματοποιήσετε μια Συναλλαγή, πρέπει να υποβάλετε μια Εντολή σε εμάς 

σύμφωνα με την Παράγραφο 3 αυτών των Όρων Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 

3.2.  Μία Εντολή μπορεί να υποβληθεί μόνο μέσω της Εφαρμογής Plum, συμπληρώνοντας τις 

σχετικές πληροφορίες που απαιτούνται για τη δημιουργία της. Κάθε Εντολή είναι 

δεσμευτική για εσάς και φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για οποιεσδήποτε υποχρεώσεις 

προκύπτουν από ή σε σχέση με οποιεσδήποτε Εντολές ή Συναλλαγές. Διατηρούμε την 

απόλυτη διακριτική ευχέρεια ως προς το αν θα δεχτούμε ή θα μεταβιβάσουμε οποιαδήποτε 

Εντολή. Η αποδοχή της Εντολής σας θα επιβεβαιώνεται μέσω της εφαρμογής Plum. Όταν η 

Εντολή σας αφορά Χρηματοοικονομικά Μέσα, ο ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης θα έχει 

την αποκλειστική διακριτική ευχέρεια κατά πόσο θα την εκτελέσει. Υπό κανονικές συνθήκες 

αγοράς, μια εντολή αγοράς συνήθως θα εκτελείται στο σύνολό της. Η μερική εκτέλεση της 

εντολής μπορεί να συμβεί εάν δεν υπάρχουν αρκετά Χρηματοοικονομικά Μέσα για να 

καλυφθεί η εντολή σας ή λόγω απρόσμενων τεχνικών λόγων, οπότε το μη εκτελεσθέν μέρος 

της εντολής σας θα ακυρωθεί. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι εξαρτόμαστε από 

διάφορους τρίτους για την εκτέλεση των Εντολών σας και, επομένως, δεν μπορούμε να 

εγγυηθούμε την εκτέλεση των Εντολών σας, ούτε μπορούμε να εγγυηθούμε ότι δεν θα 

υπάρξει καθυστέρηση στην εκτέλεση των Εντολών σας. Η τιμή οποιουδήποτε 



Χρηματοοικονομικού Μέσου στο οποίο αναφέρεται η Εντολή σας μπορεί να μεταβληθεί 

μεταξύ της αποδοχής της Εντολής και της τελικής εκτέλεσής της και αναγνωρίζετε ότι αυτές 

οι μεταβολές τιμής μπορεί να είναι προς όφελός σας ή εις βάρος σας. Όταν δεν 

αποδεχόμαστε την Εντολή σας, θα καταβάλουμε εύλογες προσπάθειες για να σας παρέχουμε 

τον λόγο για αυτό, εκτός εάν η παροχή τέτοιων πληροφοριών σε εσάς απαγορεύεται από 

ισχύουσα νομοθεσία ή κανονισμό. 

 

3.3.  Διατηρούμε το δικαίωμα να ακυρώσουμε μια Εντολή που έχει προηγουμένως γίνει 

αποδεκτή εάν πιστεύουμε εύλογα ότι: 

 

▪ (α) η Εντολή δεν έγινε σύμφωνα με τους Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών· 

▪ (β) η Εντολή παραβιάζει ή ενδέχεται εύλογα να παραβιάσει έναν Έλεγχο Κινδύνου· 

▪ (γ)  δεν έχετε επαρκή κεφάλαια στο Plum Wallet σας για να καλύψετε οποιεσδήποτε 

χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που μπορεί να προκύψουν σε σχέση με την Εντολή· 

▪ (δ) πιστεύουμε εύλογα ότι η Εντολή δεν προέρχεται από εσάς· 

▪ (ε) η Εντολή έχει ύποπτο χαρακτήρα και επιθυμούμε να την διευκρινίσουμε μαζί σας· 

▪ (ζ) ενδέχεται να παραβιάσουμε τους Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών ή την 

ισχύουσα νομοθεσία ή κανονισμούς εάν συνεχίσουμε να αποδεχόμαστε την Εντολή· 

▪ (η) οποιεσδήποτε άλλες συνθήκες προκύψουν μετά την αποδοχή της Εντολής, αλλά πριν 

αυτή καταστεί Συναλλαγή, οι οποίες καθιστούν μη εύλογη ή αδύνατη τη δράση μας επί της 

Εντολής, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων:   

▪ (i)  η Εντολή έχει ύποπτο χαρακτήρα και επιθυμούμε να την διευκρινίσουμε μαζί σας· 

▪ (ii) έχει λάβει χώρα Γεγονός Ανωτέρας Βίας· 

▪ (iii) ο σχετικός εκδότης του Χρηματοπιστωτικού Μέσου υπόκειται σε Γεγονός 

Αφερεγγυότητας· 

▪ (iv) η διαπραγμάτευση του σχετικού Χρηματοπιστωτικού Μέσου έχει ανασταλεί 

από οποιαδήποτε σχετική αγορά ή χρηματιστήριο· 

▪ (v) εμείς ή ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης δεν υποστηρίζουμε πλέον το 

Χρηματοπιστωτικό Μέσο που σχετίζεται με την Εντολή· 

▪ (vi) απαιτείται από οποιοδήποτε χρηματιστήριο ή αγορά ή από τον Τρίτο Φορέα 

Διαμεσολάβησης να ακυρώσουμε την Εντολή. 

 



3.4. Εφόσον δεν απαγορεύεται από ισχύουσα νομοθεσία ή κανονισμό, θα καταβάλουμε 

εύλογες προσπάθειες να σας παρέχουμε τον λόγο για τον οποίο ακυρώσαμε οποιαδήποτε 

Εντολή που έχετε υποβάλει. 

3.5. Θα καθορίσουμε κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια ποιες Εντολές είναι 

διαθέσιμες. Στην παρούσα φάση, η μόνη μορφή Εντολής που μπορεί να γίνει είναι η 

Εντολή Αγοράς (Market Order). Μπορεί να σας ενημερώνουμε κατά καιρούς για τυχόν 

αλλαγές στους τύπους Εντολών που είναι διαθέσιμες. Οι Εντολές μπορούν να γίνουν 

μόνο σε σχέση με Χρηματοοικονομικά Μέσα και δεν θα διευκολύνουμε καμία Εντολή 

που δεν σχετίζεται με Χρηματοοικονομικά Μέσα. 

 

3.6. Καθορίζουμε, κατά την αποκλειστική μας διακριτική ευχέρεια, ποια Χρηματοπιστωτικά 

Μέσα θα είναι διαθέσιμα μέσω της Εφαρμογής Plum και μπορούμε να αλλάξουμε αυτά 

τα Χρηματοπιστωτικά Μέσα ανά πάσα στιγμή χωρίς προειδοποίηση προς εσάς. Εάν δεν 

επιθυμούμε πλέον να υποστηρίζουμε ένα Χρηματοπιστωτικό Μέσο στο οποίο έχετε θέση, 

ενδέχεται να χρειαστεί να κλείσετε εκείνη τη Θέση και, σε τέτοιες περιπτώσεις, θα σας 

παρέχουμε προειδοποίηση εκ των προτέρων, γραπτώς, για την ημερομηνία κατά την 

οποία πρέπει να κλείσετε τη Θέση σας. Εάν δεν έχετε κλείσει αυτή τη Θέση έως την 

σχετική ημερομηνία που αναφέρεται στην εν λόγω προειδοποίηση, θα κλείσουμε εμείς τη 

Θέση σας στην επικρατούσα τιμή αγοράς του συγκεκριμένου Χρηματοοικονομικού 

Μέσου. 

 

3.7. Κατά προεπιλογή, όλες οι Εντολές θα θεωρούνται ως Μη Αυτοματοποιημένες Εντολές, 

εκτός εάν έχετε δηλώσει ότι επιθυμείτε η Εντολή να είναι Αυτοματοποιημένη Εντολή. 

Οποιεσδήποτε  Αυτοματοποιημένες Εντολές θα εκτελούνται στην προκαθορισμένη 

ημερομηνία που έχει επιλεγεί για τη μεταφορά των σχετικών κεφαλαίων στον 

Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων. 

 

3.8. Όπου εφαρμόζεται, εάν υποβάλετε μια Εντολή εκτός των Ωρών Διαπραγμάτευσης, η 

Εντολή αυτή θα κρατείται μέχρι την έναρξη της επόμενης περιόδου Ωρών 

Διαπραγμάτευσης και στη συνέχεια θα εκτελείται κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. 

Σε τέτοιες περιπτώσεις, μπορεί να μην ενημερωθείτε για την σχετική τιμή οποιουδήποτε 

Χρηματοοικονομικού Μέσου στο οποίο αναφέρεται η Εντολή μέχρι η Εντολή να 

καταστεί Συναλλαγή. Η ελάχιστη αξία για Αυτοματοποιημένες Εντολές   είναι 1,00 GBP. 

Εάν η αξία που είναι διαθέσιμη στο Plum Wallet για την εκτέλεση μιας 



Αυτοματοποιημένης Εντολής είναι μικρότερη από αυτό το ποσό, τότε η 

Αυτοματοποιημένη Εντολή δεν θα δημιουργηθεί. Θα σας ειδοποιήσουμε μέσω της 

Εφαρμογής Plum σε περίπτωση που κάποια από τις Αυτοματοποιημένες Εντολές σας δεν 

μπορεί να δημιουργηθεί λόγω ανεπαρκών κεφαλαίων. 

3.9. Όταν κλείνετε μια Θέση υποβάλλοντας μια Εντολή πώλησης ενός Χρηματοοικονομικού 

Μέσου, ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης  θα πιστώσει τα έσοδα από τη Συναλλαγή 

στον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων σας, αφαιρουμένων τυχόν τελών ή 

χρεώσεων που οφείλονται σε εμάς. Ωστόσο, θα επιβάλουμε περιορισμό στη δυνατότητά 

σας να αποσύρετε αυτά τα κεφάλαια από τον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών 

Επενδύσεων σας μέχρι να διευθετηθεί η Συναλλαγή. 

    

3.10. Όταν υποβάλλετε μια Εντολή αγοράς ενός Χρηματοοικονομικού Μέσου, ενδέχεται να 

συμφωνήσουμε να σας δανείσουμε τα χρήματα για την χρηματοδότηση της Εντολής αγοράς σας, 

χρησιμοποιώντας το ίδιο ποσό κεφαλαίων από μια ή περισσότερες εκτελεσμένες Εντολές 

πώλησης που εκκρεμούν για διακανονισμό. Καθ’ ουδένα χρόνο, δεν θα μπορείτε να 

δανειστείτε χρήματα που υπερβαίνουν τα κεφάλαια από εκτελεσμένες αλλά μη 

διευθετηθείσες παραγγελίες πώλησης. Η διαθέσιμη πληρωμή των ρυθμίσεων που 

ορίζονται στην παρούσα Παράγραφο 3.10 καθορίζεται κατά την αποκλειστική μας 

διακριτική ευχέρεια και μπορούμε να επιλέξουμε να αρνηθούμε να προσφέρουμε αυτό το 

μοντέλο πληρωμής ανά πάσα στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο (τον οποίο δεν θα πρέπει 

να σας επεξηγήσουμε), αλλά θα σας ειδοποιήσουμε εάν αυτό το μοντέλο πληρωμής δεν 

είναι διαθέσιμο σε εσάς. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι αν δανειστείτε κεφάλαια από 

εμάς βάσει της παρούσας Παράγραφου 3.10, θα μας οφείλετε ένα χρέος ίσο με την αξία 

των δανεισθέντων κεφαλαίων και θα επιστρέψετε αυτό το ποσό σε εμάς μόλις οι 

εκτελεσμένες παραγγελίες πώλησης διακανονιστούν, και συμφωνείτε ότι μπορούμε να 

αφαιρέσουμε την αξία τυχόν δανεισθέντων κεφαλαίων από τα έσοδα των διευθετηθεισών 

παραγγελιών πώλησης όταν πιστώνουμε αυτά τα έσοδα στο Plum Wallet σας.       

                                                                                                

3.11. Δεν θα συναθροίζουμε τις Εντολές σας με αυτές που λαμβάνουμε από άλλους πελάτες μας. 

Ωστόσο, ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης μπορεί, όταν το κρίνει αναγκαίο και προς το 

συμφέρον των πελατών του, να συγχωνεύει (δηλαδή να συνδυάζει) πολλές Εντολές. Σε ορισμένες 

περιπτώσεις, η συγχώνευση των Εντολών μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την επίτευξη λιγότερο 

ευνοϊκής τιμής στις συναλλαγές που προκύπτουν. Επειδή η επένδυσή σας μπορεί να αγοραστεί ή 

να πωληθεί μαζί με τις μετοχές άλλων πελατών, η τιμή που θα επιτευχθεί ενδέχεται να μην είναι η 



ίδια με αυτή που θα υπήρχε αν η Εντολή σας ήταν ατομική. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι δεν 

θα έχουμε καμία ευθύνη απέναντί σας σε περίπτωση που εξασφαλίσετε λιγότερο ευνοϊκή τιμή 

λόγω του συναθροίσματος των Εντολών από τον Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης. 

3.12. Θα λάβουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα για να σας παρέχουμε την καλύτερη εκτέλεση 

των Εντολών σας, οι οποίες θα διαχειρίζονται και θα εκτελούνται σύμφωνα με την 

Πολιτική Εκτέλεσης Εντολών μας. Για Εντολές που σχετίζονται με Χρηματοοικονομικά 

Μέσα, αναγνωρίζετε ότι ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης ενδέχεται να μην υπόκειται 

στις ίδιες απαιτήσεις για την καλύτερη εκτέλεση όπως εμείς, και θα εκτελεί τις Εντολές 

σε Χρηματοοικονομικά Μέσα σύμφωνα με τις υποχρεώσεις του βάσει της εφαρμοστέας 

νομοθεσίας και κανονισμών της δικαιοδοσίας στην οποία εδράζει. 

 

3.13. Με την αποδοχή αυτών των Όρων Παροχής Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών, 

συμφωνείτε ρητά ότι μπορούμε να εκτελέσουμε τις Εντολές σας εκτός ρυθμιζόμενης 

αγοράς ή πολυμερούς μηχανισμού διαπραγμάτευσης. 

 

3.14. Δεν θα έχουμε καμία ευθύνη προς εσάς για τις ενέργειες ή παραλείψεις του Τρίτου 

Φορέα Διαμεσολάβησης  σε σχέση με οποιεσδήποτε Εντολές, Συναλλαγές ή Θέσεις που 

σχετίζονται με Χρηματοπιστωτικά Μέσα. 

 

4. Έλεγχοι και Όρια Κινδύνου 

 

4.1. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι οποιεσδήποτε Εντολές ή Συναλλαγές που 

υποβάλλονται ή δημιουργούνται μέσω της Υπηρεσίας Διαχείρισης Εντολών ενδέχεται 

να υπόκεινται σε όρια κινδύνου, ανοχές κινδύνου και όρια πιστώσεων που 

επιβάλλονται από την Plum κατά καιρούς (οι Έλεγχοι Κινδύνου). Οι Έλεγχοι 

Κινδύνου μπορεί να είναι γενικοί ή ειδικοί για εσάς, να ισχύουν για όλα τα 

Χρηματοοικονομικά Μέσα ή μόνο για ορισμένα Χρηματοοικονομικά Μέσα, και σε 

κάθε περίπτωση επιβάλλονται, τροποποιούνται, διατηρούνται ή αφαιρούνται κατά την 

αποκλειστική διακριτική ευχέρεια της Plum χωρίς προειδοποίηση προς εσάς. 

 

4.2. Η Plum μπορεί να απορρίψει, ακυρώσει ή τροποποιήσει οποιαδήποτε Εντολή η οποία, 

κατά την αποκλειστική της διακριτική ευχέρεια, παραβιάζει ή δύναται να παραβιάσει 

ένα Έλεγχο Κινδύνου. Η Plum δεν φέρει καμία ευθύνη έναντί σας για οποιαδήποτε 

τυχόν απώλεια ή ζημιά υποστείτε σε σχέση με οποιεσδήποτε Εντολές που 



απορρίπτονται, ακυρώνονται ή τροποποιούνται από εμάς σε περιπτώσεις όπου οι εν 

λόγω  Εντολές παραβιάζουν ή είναι εύλογα πιθανό να παραβιάζουν έναν Έλεγχο 

Κινδύνου. 

 

4.3. Αναγνωρίζετε ότι ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης μπορεί να επιβάλλει τα δικά του 

όρια και ελέγχους κινδύνου σε σχέση με τις Εντολές και τις Συναλλαγές που αφορούν 

Χρηματοοικονομικά Μέσα και ότι η Plum δεν έχει κανέναν έλεγχο ή επιρροή πάνω σε 

αυτά τα όρια και ελέγχους. 

 

5. Οι υποχρεώσεις σας 

 

5.1. Ως προϋπόθεση για την παροχή των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών, θα πρέπει: 

 

▪ (α) να ασκείτε κάθε δέουσα προσοχή, ικανότητα και επιμέλεια στη χρήση των 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών· 

 

▪ (β) να διασφαλίζετε ότι συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες νόμους και 

κανονισμούς σε σχέση με την πρόσβασή σας και τη χρήση των Υπηρεσιών 

Διαχείρισης Εντολών και, συγκεκριμένα, αλλά χωρίς περιορισμούς, να μην: (i) 

εμπλακείτε σε οποιαδήποτε πρακτική που θεωρείται ότι αποτελεί κατάχρηση 

της αγοράς, (ii) χρησιμοποιήσετε τον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών 

Επενδύσεών σας ή να ενεργήσετε με οποιαδήποτε προσπάθεια για 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή αποφυγή 

εφαρμοσμένων κυρώσεων κατά οποιουδήποτε προσώπου, εταιρείας ή χώρας, 

ή (iii) παρέχετε οποιαδήποτε ψευδή ή αλλιώς παραπλανητική πληροφορία 

σχετικά με την ταυτότητά σας ή τις προσωπικές σας περιστάσεις που ζητούμε 

προκειμένου να σας παρέχουμε Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων· 

 

▪ (γ) να μην χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε αυτοματοποιημένα συστήματα 

συναλλαγών, αλγόριθμους ή άλλο λογισμικό σε σχέση με την πρόσβασή σας 

και τη χρήση των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών· 

 



▪ (δ) να παρέχετε όλα τα απαραίτητα έγγραφα ή πληροφορίες που μπορεί να 

απαιτηθούν από την Plum προκειμένου να διασφαλίσει τη συμμόρφωσή της 

με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς· 

 

▪ (ε) να διασφαλίζετε ότι έχετε τακτική πρόσβαση στην Εφαρμογή Plum για να 

παρακολουθείτε τις Θέσεις σας· 

 

▪ (ζ) να ενημερώνετε άμεσα την Plum εάν υποβληθείτε σε οποιαδήποτε έρευνα, 

διαδικασία ή ενέργεια που αναλαμβάνεται από οποιαδήποτε ρυθμιστική ή 

κυβερνητική αρχή· 

 

▪  (η) να ενημερώνετε άμεσα την Plum εάν γίνετε Πρόσωπο υπό Κυρώσεις ή αν              

βρίσκεστε, οργανωθείτε ή αρχίσετε να διεξάγετε επιχειρηματική 

δραστηριότητα σε ή με οποιαδήποτε χώρα ή περιοχή όπου οι Υπηρεσίες 

Διαχείρισης Εντολών είναι ευρέως περιορισμένες ή απαγορευμένες λόγω 

Κυρώσεων· και 

 

▪ (θ) να μην χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών για να παρέχετε 

υπηρεσίες ή δραστηριότητες στους δικούς σας πελάτες, αντισυμβαλλομένους 

ή πελάτες. 

 

6. Τα Χρήματά σας 

 

6.1. Η Plum δεν θα διακρατεί χρήματα από εσάς ή για λογαριασμό σας. Οποιαδήποτε 

χρήματα λαμβάνονται σε σχέση με την παροχή των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών 

από εμάς διακρατούνται από την PayrNet Limited (PayrNet). Η PayrNet θα είναι 

υπεύθυνη για τη διαφύλαξη των χρημάτων σας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 

της δικαιοδοσίας στην οποία εδράζει η PayrNet και τους σχετικούς όρους και 

προϋποθέσεις που έχουν συμφωνηθεί μεταξύ εσάς και της PayrNet. 

 

6.2. Δεν θα φέρουμε ευθύνη απέναντί σας για τις πράξεις, παραλείψεις ή την 

αφερεγγυότητα της PayrNet ή οποιουδήποτε τρίτου τραπεζικού ιδρύματος που 

διακρατεί τα χρήματά σας σύμφωνα με την Παράγραφο 6, υπό την προϋπόθεση ότι 



έχουμε ασκήσει τη δέουσα επιμέλεια, προσοχή και φροντίδα στην επιλογή της 

PayrNet. 

 

7. Οι Θέσεις σας 

 

7.1. Η Plum δεν διακρατεί κανένα Xρηματοοικονομικό Mέσο σε σχέση με τις Υπηρεσίες 

Διαχείρισης Εντολών για λογαριασμό σας. Τα χρηματοοικονομικά μέσα διακρατούνται από 

τον Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης  σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία της δικαιοδοσίας 

στην οποία έχει συσταθεί ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης και τους Όρους TPB του 

Τρίτου Φορέα Διαμεσολάβησης που έχουν συμφωνηθεί μεταξύ σας και του Τρίτου Φορέα 

Διαμεσολάβησης . Δεν θα φέρουμε ευθύνη απέναντί σας για τις πράξεις, παραλείψεις ή την 

αφερεγγυότητα του Τρίτου Φορέα Διαμεσολάβησης  ή οποιουδήποτε υποθεματοφύλακα 

που έχει διοριστεί σύμφωνα με την παρούσα Παράγραφο 7, υπό την προϋπόθεση ότι έχουμε 

ασκήσει τη δέουσα επιμέλεια, προσοχή και φροντίδα στην επιλογή του Τρίτου Φορέα 

Διαμεσολάβησης. 

  

8. Τέλη και Φόροι 

 

8.1. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την καταβολή οποιωνδήποτε πληρωμών 

οφείλονται και είναι απαιτητές σύμφωνα με τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών 

Διαχείρισης Εντολών. Όταν υποβάλλετε μια Εντολή για αγορά Χρηματοοικονομικού 

Μέσου, το ποσό που πρέπει να πληρώσετε σε σχέση με αυτήν την Εντολή θα 

καταστεί απαιτητό μόλις η Εντολή γίνει Συναλλαγή. Είναι ευθύνη σας να 

εξασφαλίσετε ότι υπάρχουν επαρκή κεφάλαια στον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών 

Επενδύσεών σας για να καλύψετε την αξία των Συναλλαγών σας, 

συμπεριλαμβανομένων των πληρωμών οποιωνδήποτε τελών που οφείλονται και 

είναι απαιτητά σε εμάς σε σχέση με αυτές τις Συναλλαγές. Το ποσό των τελών που 

οφείλονται και είναι απαιτητά σε εμάς σε σχέση με τις Συναλλαγές αναλύεται στην 

Εφαρμογή Plum και στον ιστότοπο της Plum. Θα πρέπει να εξοικειωθείτε με τέτοιες 

πληροφορίες πριν υποβάλλετε οποιεσδήποτε Εντολές. 

 

8.2. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι ο Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης μπορεί να σας 

χρεώσει επιπρόσθετα τέλη σε σχέση με τις Συναλλαγές σε Χρηματοοικονομικά 

Μέσα και ότι η Plum δεν έχει έλεγχο ή επιρροή πάνω σε αυτά τα τέλη ή τους όρους 



που διέπουν την πληρωμή τους. Έχετε άμεση υποχρέωση προς τον Τρίτο Φορέα 

Διαμεσολάβησης να καταβάλλετε αυτά τα τέλη σύμφωνα με τις απαιτήσεις που 

επιβάλλονται από τον Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης σύμφωνα με τους Όρους TPB 

του Τρίτου Φορέα Διαμεσολάβησης. 

 
 

8.3. Όλα τα ποσά που οφείλονται και είναι απαιτητά σύμφωνα με τους παρόντες Όρους 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών πρέπει να καταβάλλονται σε Νόμισμα Αναφοράς. 

Όταν μια συγκεκριμένη Συναλλαγή σχετίζεται με Χρηματοοικονομικό Μέσο που 

αποτιμάται σε νόμισμα διαφορετικό από το Νόμισμα Αναφοράς, θα διενεργούμε 

μετατροπή νομίσματος με την ισχύουσα συναλλαγματική ισοτιμία προκειμένου να 

διευκολύνουμε την εξόφληση της Συναλλαγής αυτής. Ομοίως, όταν τα έσοδα 

οποιασδήποτε Συναλλαγής είναι σε νόμισμα διαφορετικό από το Νόμισμα 

Αναφοράς, θα μετατρέπουμε αυτά τα έσοδα στο Νόμισμα Αναφοράς για να 

πιστώσουμε αυτά τα έσοδα στον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεών σας. 

Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι, όταν προβαίνετε σε Συναλλαγές που σχετίζονται 

με Χρηματοοικονομικά Μέσα που δεν αποτιμώνται σε Νόμισμα Αναφοράς, 

εκτίθεστε σε ρίσκο συναλλάγματος και αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι είναι 

αποκλειστική σας ευθύνη να διαχειρίζεστε αυτόν τον κίνδυνο και ότι δεν φέρουμε 

ευθύνη για οποιεσδήποτε απώλειες που προκύπτουν σε σχέση με αυτόν τον κίνδυνο. 

 

8.4. Διατηρούμε το δικαίωμα να αφαιρέσουμε αποκόπτουμε οποιαδήποτε ποσά από τον 

Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεών σας για να καλύψουμε την υποχρέωσή 

σας να μας καταβάλλετε οποιοδήποτε ποσό σύμφωνα με τους παρόντες Όρους 

Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 

8.5. Εάν, καθ’ οποιαδήποτε στιγμή, σε σχέση με τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών, σας 

οφείλουμε και μας οφείλετε το ίδιο ποσό σε ίδιο νόμισμα, τότε η υποχρέωση του 

καθενός μας να αποπληρώσει το ποσό αυτό στον άλλον θα ικανοποιηθεί και θα 

εκπληρωθεί αυτόματα. Σε περίπτωση που ο καθένας μας οφείλει διαφορετικά ποσά 

στον άλλον σε ίδιο νόμισμα, τότε όποιος από εμάς οφείλει περισσότερα μπορεί να 

πληρώσει την διαφορά στον άλλον και η υποχρέωση του καθενός μας να πληρώσει 

το ποσό αυτό στον άλλον θα ικανοποιηθεί και θα εκπληρωθεί. 

 



8.6. Η Plum δύναται, οποτεδήποτε και χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση προς εσάς, να 

συμψηφίσει οποιαδήποτε υποχρέωσή σας προς εμάς σύμφωνα με τους παρόντες 

Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών με οποιαδήποτε αντίστοιχη υποχρέωση της 

προς εσάς σύμφωνα με τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών, είτε 

η υποχρέωση είναι παρούσα ή μελλοντική, καθορισμένη ή ακαθόριστη. Εάν οι 

υποχρεώσεις που θα συμψηφιστούν εκφράζονται σε διαφορετικά νομίσματα, 

μπορούμε να μετατρέψουμε οποιαδήποτε υποχρέωση με βάση την τρέχουσα 

συναλλαγματική ισοτιμία για τον σκοπό του συμψηφισμού. 

 

8.7. Έχετε αποκλειστική ευθύνη για τον προσδιορισμό του κατά πόσο και σε ποιο βαθμό 

ενδέχεται να ισχύουν φόροι ή υποχρεώσεις φορολογικής αναφοράς σε σχέση με τις 

Συναλλαγές και τις Θέσεις σας. Η Plum δεν φέρει καμία ευθύνη για τη διευκόλυνση 

ή την πραγματοποίηση πληρωμών φόρου για ή εκ μέρους σας και δεν παρέχουμε 

καμία εγγύηση ή δήλωση σχετικά με τη φορολογική σας κατάσταση ή την 

φορολογική μεταχείριση οποιασδήποτε Συναλλαγής. Πρέπει να μας ενημερώσετε για 

τυχόν αλλαγές στην φορολογική σας κατάσταση κατά τη διάρκεια της διάρκειας 

αυτών των Όρων Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών. 

 

8.8. Όταν επιθυμείτε να συναλλάσσεστε με Χρηματοοικονομικά Μέσα, ενδέχεται να 

απαιτηθεί, είτε από εμάς είτε από τον Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης, να 

συμπληρώσετε ορισμένα φορολογικά έγγραφα των ΗΠΑ πριν υποβάλετε 

οποιεσδήποτε Εντολές σχετικά με τα Χρηματοοικονομικά Μέσα. 

 

9. Δεδομένα Αγοράς 

 

9.1. Η Plum μπορεί να σας παρέχει ορισμένα δεδομένα αγοράς ή άλλες πληροφορίες 

σχετικά με τα Χρηματοοικονομικά Μέσα (τα Δεδομένα Αγοράς). Οποιαδήποτε 

απόφαση για την παροχή Δεδομένων Αγοράς λαμβάνεται κατά την απόλυτη 

διακριτική ευχέρεια της Plum. Τα σχετικά Δεδομένα Αγοράς παρέχονται από έναν 

τρίτο μη συνδεδεμένο με την Plum οργανισμό, την IEX Cloud Services LLC. 

Περισσότερες πληροφορίες για την IEX Cloud Services LLC μπορείτε να βρείτε 

εδώ: https://iexcloud.io. 

                                           

https://iexcloud.io


9.2. Η παροχή Δεδομένων Αγοράς δεν αποτελεί μέρος των Υπηρεσιών Διαχείρισης 

Εντολών και η Plum δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την ακρίβεια ή την 

πληρότητά τους, ούτε έχουμε οποιεσδήποτε υποχρεώσεις προς εσάς σύμφωνα με 

τους παρόντες Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών σχετικά με την παροχή 

αυτών των Δεδομένων Αγοράς. 

 
 

9.3. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι δεν αποκτάτε κανένα δικαίωμα πνευματικής 

ιδιοκτησίας στα Δεδομένα Αγοράς και ότι η IEX Cloud Services LLC διατηρεί όλα 

τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας. 

 

9.4. Θα αποζημιώσετε και θα απαλλάξετε την Plum, τις θυγατρικές της και τις 

συνδεδεμένες εταιρείες της από κάθε απώλεια και όλα τα άλλα εύλογα 

επαγγελματικά έξοδα και δαπάνες που τυχόν υποστεί η Plum λόγω ή σε σχέση με 

οποιαδήποτε χρήση των Δεδομένων Αγοράς που: 

 

▪ (α) περιλαμβάνει χρήση των Δεδομένων Αγοράς εκτός από τη σύνδεση με τη λήψη 

των Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών από εσάς· 

 

▪ (β) παραβιάζει, ή ενθαρρύνει την παραβίαση, των νομικών δικαιωμάτων άλλων· 

 

▪ (γ) έχει ως αποτέλεσμα τη διεξαγωγή, προώθηση ή ενθάρρυνση παράνομης 

δραστηριότητας· ή 

 

▪ (δ) είναι παράνομη, επεμβατική, παραβιαστική, δυσφημιστική ή δόλια. 

 

10. Εταιρικές Ενέργειες 

 

10.1. Εκτός εάν συμφωνηθεί διαφορετικά μεταξύ εσάς και εμάς, τυχόν μερίσματα ή 

άλλες χρηματικές διανομές που καταβάλλονται για Χρηματοοικονομικά Μέσα που 

κατέχουμε εκ μέρους σας, θα πιστώνονται στο Λογαριασμό Χρηματιστηριακών 

Επενδύσεων, μείον οποιονδήποτε ισχύοντα φόρο παρακράτησης. Το Τέλος 

Μετατροπής Νομίσματος θα εφαρμόζεται στα μερίσματα ή σε άλλες σχετικές 

χρηματικές διανομές. Δεν θα φέρουμε ευθύνη για την αξίωση επιστροφής 



οποιουδήποτε φόρου παρακράτησης εκ μέρους σας και, σύμφωνα με την 

Παράγραφο 8.7, έχετε την αποκλειστική ευθύνη για την αντιμετώπιση 

οποιωνδήποτε φορολογικών υποχρεώσεων που προκύπτουν σε σχέση με τις 

Συναλλαγές. 

 

10.2. Μπορούμε, αλλά δεν είμαστε υποχρεωμένοι, να σας ενημερώνουμε για 

οποιαδήποτε τακτική ή έκτακτη γενική συνέλευση οποιουδήποτε εκδότη 

Χρηματοοικονομικού Μέσου που κατέχετε στις Θέσεις σας. Μπορούμε, αλλά δεν 

έχουμε υποχρέωση, να διευθετήσουμε να λάβετε οποιαδήποτε πληροφορία σχετική 

με έναν εκδότη Χρηματοοικονομικού Μέσου. 

 

10.3 Μπορούμε, αλλά δεν υποχρεούμαστε, να σας ενημερώσουμε ή άλλως πως να 

διευθετήσουμε την άσκηση οποιωνδήποτε δικαιωμάτων ψήφου που σχετίζονται με 

οποιαδήποτε Χρηματοοικονομικά Μέσα που κατέχουμε εκ μέρους σας. 

 

10.4. Εάν κατέχουμε Χρηματοοικονομικά Μέσα για λογαριασμό σας για τα οποία 

υπάρχει έκδοση δικαιωμάτων, θα καταβάλουμε εύλογες προσπάθειες να σας 

ενημερώσουμε για ένα τέτοιο γεγονός. Με την ενημέρωση, μπορείτε να επιλέξετε 

να λάβετε τα δικαιώματα και να έχετε την ευκαιρία να εγγραφείτε για νέες μετοχές, 

να αγνοήσετε τα δικαιώματα ή να πουλήσετε τα δικαιώματα, εάν είναι δυνατόν. Για 

να αποτρέψουμε τα δικαιώματα παραιτήσεως από το να καταστούν άνευ αξίας όταν 

λήξουν, εάν δεν μας έχετε δώσει οδηγίες μέχρι οποιεσδήποτε προθεσμίες που σας 

έχουμε καθορίσει, μπορούμε, αλλά δεν είμαστε υποχρεωμένοι, να πουλήσουμε τα 

δικαιώματα (εάν είναι δυνατόν) για λογαριασμό σας πριν από τη λήξη των 

δικαιωμάτων. Τα έσοδα από την πώληση των δικαιωμάτων θα πιστωθούν στον 

Λογαριασμό Χρηματιστηριακών Επενδύσεων καθαρά από τυχόν ισχύοντα τέλη ή 

χρεώσεις. 

 

10.5. Δεν είμαστε υποχρεωμένοι να σας ειδοποιήσουμε για οποιεσδήποτε συλλογικές 

αγωγές ή ομαδικές διώξεις που βρίσκονται σε εξέλιξη ή προτείνονται σε σχέση με 

οποιαδήποτε Χρηματοοικονομικά Μέσα που κατέχουμε ή έχουμε κατέχει 

προηγουμένως για λογαριασμό σας, οι οποίες μας κοινοποιούνται κατά καιρούς, 

ούτε είμαστε υποχρεωμένοι να ενεργήσουμε βάσει τέτοιων κοινοποιήσεων. 

 



11. Τερματισμός 

 

11.1. Εσείς ή εμείς μπορούμε να τερματίσουμε τον Λογαριασμό Χρηματιστηριακών 

Επενδύσεών σας οποιαδήποτε στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο, παρέχοντας 

ειδοποίηση ο ένας στον άλλο. Η ειδοποίηση τερματισμού δεν θα επηρεάσει καμία 

ευθύνη για υποχρεώσεις που προκύπτουν από ή σχετίζονται με τους παρόντες Όρους 

Διαχείρισης Εντολών,  συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε  Εντολών που δεν 

έχουν ακόμη εκτελεστεί – θα συνεχίσουμε να τις εκτελούμε αυτές σύμφωνα με τους 

Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών (οι οποίοι δύνανται να περιλαμβάνουν την 

άρνηση εκτέλεσης Εντολών) 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

"Αυτοματοποιημένη Εντολή" σημαίνει μια Εντολή της οποίας οι παράμετροι έχουν 

καθοριστεί εκ των προτέρων και η οποία υποβάλλεται αυτόματα σε εμάς σε καθορισμένη 

ημερομηνία. 

 

"Νόμισμα Αναφοράς" σημαίνει το νόμισμα που αναγράφεται ως το νόμισμα του 

πορτοφολιού σας στην πλατφόρμα Plum. 

 

"Τέλος Μετατροπής Νομίσματος" σημαίνει το τέλος που εφαρμόζεται κατά την μετατροπή 

από το Νόμισμα Αναφοράς  σε άλλη υποστηριζόμενη νομισματική μονάδα ή αντίστροφα, η 

αξία του οποίου θα αναφέρεται στην Ιστοσελίδα της Plum κατά διαστήματα. 

 

"Λογαριασμός Χρηματιστηριακών Επενδύσεων" σημαίνει ο λογαριασμός που έχετε 

ανοίξει με Τρίτο Φορέα Διαμεσολάβησης για την πρόσβαση και τη χρήση των Υπηρεσιών 

Διαχείρισης Εντολών. 

 

"Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών" έχουν την έννοια που δίνεται στην Εισαγωγή. 

 

"Όροι  Διαχείρισης Εντολών" έχουν την έννοια που δίνεται στην Εισαγωγή.  

 



"Επιλέξιμος Αντίπαλος" έχει την έννοια που δίδεται στους Kανόνες της CySEC. 

 

"CySEC" έχει την έννοια που δίδεται στην ενότητα "Σχετικά με εμάς". 

 

"Κανόνες της CySEC" σημαίνει τους κανόνες της CySEC όπως καταγράφονται στους 

κανονισμούς της CySEC ( (Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου) που ισχύουν από καιρό σε 

καιρό. 

 

"Τέλη" σημαίνει οποιεσδήποτε χρεώσεις, προμήθειες ή παρόμοια ποσά πληρωτέα σε εμάς 

σύμφωνα με τους Όρους Υπηρεσιών Διαχείρισης Εντολών για τις Υπηρεσίες Διαχείρισης 

Εντολών, όπως αναγράφονται από καιρό σε καιρό στον ιστότοπο της Plum. 

 

"Γεγονός Ανωτέρας Βίας" σημαίνει θεομηνίες, φωτιά, πλημμύρες, ξηρασία, σεισμούς ή 

άλλες φυσικές καταστροφές, επιδημίες ή πανδημίες; τρομοκρατικές επιθέσεις, εμφύλιους 

πολέμους, πολιτικές αναταραχές ή ταραχές, πόλεμο, απειλή ή προετοιμασία για πόλεμο, 

ένοπλες συγκρούσεις, επιβολή κυρώσεων, εμπάργκο ή διακοπή διπλωματικών σχέσεων· 

πυρηνικό, χημικό ή βιολογικό μολυσματικό υλικό ή ηχητική έκρηξη· οποιοσδήποτε νόμος ή 

οποιαδήποτε ενέργεια που αναλαμβάνεται από ρυθμιστική ή κυβερνητική αρχή, 

συμπεριλαμβανομένων χωρίς περιορισμούς, της επιβολής περιορισμών στην εξαγωγή ή 

εισαγωγή, ποσοστώσεων ή απαγορεύσεων· κατάρρευση κτιρίων, φωτιά, έκρηξη ή ατύχημα· 

οποιαδήποτε εργατική ή εμπορική διαφωνία, απεργίες, βιομηχανική δράση ή αποκλεισμούς 

(εκτός από το μέρος που επιδιώκει να στηριχθεί σε αυτή τη διάταξη, ή εταιρείες στην ίδια 

ομάδα με αυτό το μέρος)· μη εκτέλεση από προμηθευτές ή υπεργολάβους (εκτός από 

εταιρείες στην ίδια ομάδα με το μέρος που επιδιώκει να στηριχθεί σε αυτή τη διάταξη)· και 

διακοπή ή αποτυχία υπηρεσίας κοινής ωφέλειας. 

 

"Ζημιά" σημαίνει οποιεσδήποτε ευθύνες, κόστη, έξοδα, ζημιές και απώλειες 

(συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι περιοριστικά, οποιωνδήποτε άμεσων, έμμεσων ή 

παρεπόμενων ζημιών, απώλειας κερδών, καλής θέλησης, φήμης, απώλειας επιχειρηματικής 

ευκαιρίας ή αναμενόμενων αποταμιεύσεων, και όλων των τόκων, προστίμων και νομικών 

εξόδων (υπολογισμένων σε πλήρη βάση αποζημίωσης)). 

 

"Δεδομένα Αγοράς" έχει την έννοια που δίδεται στην Παράγραφο 9.1. 

 



"Μη Αυτοματοποιημένη Εντολή" σημαίνει μια Εντολή όπου εσείς καθορίζετε τις σχετικές 

παραμέτρους μέσω της Εφαρμογής Plum. 

 

"Εντολή Αγοράς" σημαίνει μια εντολή προς εμάς που επιδιώκει τη δημιουργία μιας 

Συναλλαγής άμεσα στην καλύτερη διαθέσιμη τιμή σε σχέση με το συγκεκριμένο 

Χρηματοοικονομικό Μέσο. 

 

"Εντολή" σημαίνει οποιαδήποτε εντολή δίνεται από εσάς προς εμάς μέσω της Εφαρμογής 

Plum σε σχέση με ένα Χρηματοοικονομικό Μέσο και περιλαμβάνει μια Εντολή Αγοράς, μια 

Μη Αυτοματοποιημένη Εντολή και μια Αυτοματοποιημένη Εντολή. 

 

"Εφαρμογή Plum" έχει την έννοια που δίδεται στην Εισαγωγή. 

 

"Plum Wallet" σημαίνει το ηλεκτρονικό πορτοφόλι χρημάτων που διατηρείται από τον 

Παροχέα Ηλεκτρονικού Χρήματος. 

 

"Θέσεις" σημαίνει τα Χρηματοοικονομικά Μέσα που διατηρεί ο Τρίτος Φορέας 

Διαμεσολάβησης εκ μέρους σας μετά την ολοκλήρωση μιας Συναλλαγής.  

 

"Επαγγελματίας  Πελάτης" έχει την έννοια που δίδεται στους Κανόνες της CySEC 

(Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου). 

 

"Λιανικός Πελάτης" έχει την έννοια που δίδεται στους Κανόνες της CySEC (Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου). 

 

"Έλεγχος Κινδύνου" έχει την έννοια που δίδεται στην Παράγραφο 4.1. 

 

"Κυρώσεις" οποιεσδήποτε οικονομικές, χρηματοπιστωτικές ή εμπορικές κυρώσεις ή 

εμπάργκο, περιορισμοί εξαγωγών ή άλλες περιοριστικές μέτρα που επιβάλλονται από τις 

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής (συμπεριλαμβανομένων αυτών που διαχειρίζεται το 

Υπουργείο Οικονομικών των ΗΠΑ μέσω του Γραφείου Ελέγχου Ξένων Περιουσιών), την 

Ευρωπαϊκή Ένωση, οποιαδήποτε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το Ηνωμένο 

Βασίλειο (συμπεριλαμβανομένων αυτών που διαχειρίζεται το Υπουργείο Οικονομικών) ή τα 

Ηνωμένα Έθνη. 



 

"Πρόσωπο Υπό Κυρώσεις" Το αντικείμενο οποιωνδήποτε κυρώσεων ή που βρίσκεται, 

οργανώνεται ή διαμένει σε χώρα ή περιοχή με την οποία οι Υπηρεσίες Διαχείρισης Εντολών 

είναι ευρέως περιορισμένες ή απαγορευμένες λόγω οποιωνδήποτε Κυρώσεων. 

 

"Χρηματοοικονομικά Μέσα" σημαίνει τα χρηματοοικονομικά εργαλεία που διατίθενται 

μέσω της Εφαρμογής Plum και τα οποία μπορούν να αποτελέσουν αντικείμενο Εντολών. 

  

"Τρίτος Φορέας Διαμεσολάβησης" σημαίνει την Alpaca Securities LLC. 

 

"Όροι TPB" έχει την έννοια που καθορίζεται στην ενότητα Σχετικά με Εμάς. 

 

"Ώρες Διαπραγμάτευσης" σημαίνει τις κανονικές ώρες διαπραγμάτευσης για τις 

χρηματιστηριακές αγορές, όπως αναφέρονται στον ιστότοπο της Plum από καιρό σε καιρό. 

 

"Συναλλαγή" σημαίνει μια συναλλαγή που προκύπτει μετά την εκτέλεση μιας Εντολής. 

 

"Ιστότοπος"  σημαίνει τον ιστότοπο https://withplum.com/en-CY/. 

 

https://withplum.com/en-CY/

